



девяностых ознаменовалось настоящим бумом на мини-пиггов (домашних свиней) среди любителей животных в Соединенных Штатах. Не задумываясь, в то время они отдавали тысячи долларов за счастье заполучить свинку. Сейчас цены стали демократичнее, и мини-пиги востребованы многими. Не отстала от Штатов и Европа: мини-пиги во Франции и Великобритании, Польше и Швейцарии оставили далеко позади популярных доселе чи-хуа-хуа и пекинесов, кроликов и «персов». 2003 год можно считать стартовым в этом смысле и для России. Продажу мини-пиггов ведут питомники, а с некоторых пор и Птичий рынок обзавелся частными свинскими заводчиками, демонстрирующими снимки обворожительных поросят. Средняя цена на них – порядка 500 «зеленых». Правда, здесь можно попасть впросак: есть прецеденты продажи обычных хрюшек под видом карликовых. Два месяца спустя в этом случае подросшую не на шутку хавронью только и остается, что сдать на ближайшую ферму. Мини-пиггов же настоящих практически не возвращают, разве что по обычным причинам (отъезд, нехватка денег, отсутствие места для содержания). Правда, первый вопрос уже решен. Так, в с/х «Красная нива» построен отель для свиней. Для любимцев членов клуба мини-пиггов стоимость проживания – 10 долл., для остальных – 20.